

别样生日别样情 携手抗疫写忠心

——永嘉隔离点医护组人员在疫情防控一线的故事

没有鲜花,没有蜡烛,没有刻意布置的氛围,也没有想像中的大蛋糕。一班人戴着口罩,在一间普通的酒店客房内,分散站成一个大圈。歌声朴实而真诚,掌声节制而热烈。亲切的目光,声声的祝福,场面温馨而感人。

8月10日,对永嘉县人民医院外科医生杨晓锋来说,是一个不平凡的日子。这一天是他40周岁农历年生日,驻乌牛御廷华隆酒店隔离点医护组人员——医护组组长、永嘉县人民医院感染科护士长林云珍同其他6名同事在疫情防控一线为他组织了这个简单别样而又意义非凡的生日仪式。而在一周前,他还绝对不会想到,在自己进入不惑之年的第一个生日,会是在疫情防控隔离区中度过。

临危受命紧急出动

8月5日下午,杨晓锋突然

接到紧急通知,要立即进驻乌牛御廷华隆大酒店隔离点,准备接收来自义乌的隔离对象。疫情就是命令。他给同是县人民医院医护人员的妻子简单地打了一个电话,也来不及跟由奶奶带着的两个孩子道别,从家中胡乱抓了几件衣服往包里一塞就匆匆奔赴一线去了。

与他同行的同事们同样如此,没有二话,说走就走。自三年前疫情爆发以来,对他们来说,为抗疫临危受命紧急出动,早已成为家常便饭。进驻以后,杨晓锋和他的同事们在林云珍组长的带领下立即投入紧张而认真的准备之中。从熟悉新版防护规程、培训隔离点工作人员到检查隔离场所防护设施配置,对每一项工作都反复抓落实,从隔离对象接收入住到日常管理、监测,对整个流程中的每一个细节都反复演练,力求做到专业、熟练、到位。

准备充分意味着实战高

效。8月7日上午8点半,义乌多辆大客车满载着隔离客人接连而至。客人从分组下车消杀、换口罩、到登记“一拍即住”,鱼贯而入,从第一辆车进入到最后最后一辆车离开,整个行程行云流水般顺畅,平均每分钟约接收入住1.5人,可谓创造了“永嘉速度”。

严格管理暖心服务

隔离对象入住以后,驻点医护组8名人员秉持专业精神,把严格管理与暖心服务紧密结合,用真心付真情,一丝不苟,精益求精。所有人员参加每日晚上例会,总结讨论当日存在问题,提出风险隐患,反复推敲细化流程细节,力争把每一个环节做得规范、细致、到位、安全。每个人每天在刷新自己。

摩羯座的外科医生谢雪峰自身要求严谨,穿脱防护用品操作规范,承担培训任务,在

隔离对象有不舒服的时候总是很耐负责去查看安抚,刘云和王晓芬分别负责消毒和物资准备的落实,工作异常细致。麻洋洋负责药品整理和会议拍照。徐琦琦则是医护组中唯一第二次进驻隔离点人员,毫无保留分享自己的隔离点工作经验,让初来隔离点的没有采样经验的陈佩佩很安心,面对中高风险人员采样毫无畏惧,已很好胜任采样任务,每次采样任务总是最快完成。

针对这次疫情病毒传染性极强,防护要求极高的特点,组长林云珍反复告诫大家:“这次的病毒十分‘狡猾’,个别案例核酸检测结果呈现出假阴性、时阴时阳的特点,所有工作人员务必万分小心,容不得有半点闪失。”特别是对于酒店临时改造的隔离点,设立一个感染控制监督岗,加强工作人员防护用品穿脱、消杀,以及隔离对象用餐、核酸

采样等环节的实时监督和指导尤为重要。组长林云珍派杨晓锋主要负责这方面任务,看似简单的事情,但全天候对各个监控摄像的监视,责任重任务量巨大,杨晓锋坚决服从组织安排,以高度的责任心,紧张有序地完成每日的工作任务,同时还和组长林云珍分担每天的夜班值班。

杨晓锋说,虽然对自己40岁生日这么重要的一天没能与家人一同度过感到遗憾,但是自古忠孝难两全,在这种特殊的环境下过特殊的生日有一种特殊的意义,将终生难以忘怀。他会在晚上相对空闲时,抽空跟正读小学和幼儿园小班两个女儿和妻子视频。他十分感谢同事们的关心关爱,并表示本次对象隔离期虽已过半,但后续任务依然很重,不到最后结束不会有丝毫的松懈。

通讯员 陈永锋

市民深夜在山林发现“迷路”穿山甲

联系资规部门进行救助并及时放归大自然



本报讯 8月14日凌晨,黄田夹里社区村民在山林发现一只疑似穿山甲的动物,迅速联系永嘉县自然资源和规划局进行救助。

县资规局野生动植物保护中心立即组织工作人员到现场进行确认,并邀请了温大动物学专家一同对该动物进行了会诊,初步观察疑似为“中华穿山甲”,经过对其体重、体长、微生物等多项测量及检查,判定穿山甲精神状态良好,具备放生条件,建议将该动物放生于栖息地。当日晚,工作人员成功将“中华穿山甲”放归山林。

中华穿山甲常栖息于丘陵、山麓、平原的树林潮湿地带,所以执法人员细心挑选放生地点进行放生,在放生前一刻,穿山甲显得格外活跃。据了解,中华穿山甲是全球8种穿山甲之一,被国际自然保护联盟列为极危物种,也是我国一级重点保护野生动物。穿山甲喜潮湿,昼伏夜出,被誉为“森林卫士”,主要以白蚁和蚂蚁为食,一只3公斤左右的穿山甲一次能食用300到400克白蚁,能保护森林、堤坝安全,维护生态平衡。此次发现中华穿山甲为亚成年体雌性,由于它的繁殖力低下,一般每胎仅产1崽,每年仅产1胎。

为表彰市民的善心,县资规局对两位热心市民颁发了野生动物救助荣誉证书,感谢市民对野生动物保护事业的支持。

由于我县一直以来实行最严格的生态环境保护制度,生物多样性得以保护。同时不断加大野生动物的保护力度,开展各种形式的普法宣传,群众对野生动物的自觉保护意识也明显增强。目前拥有穿山甲、猕猴等国家级保护哺乳纲动物116种,猫头鹰、白头翁、雉鸡等爬行类动物42种,鱼类纲动物21种。

记者 刘曦

公益健身培训 弘扬医武文化

本报讯 “每天练习基本功、伸筋拔骨术,感觉练完以后整个人神清气爽,颈椎和腰椎都放松了许多。”近日,在县城塘溪公园,刚训练完一整套基本功的郑女士告诉记者。原来她是参加了由县医武文化研究会会长、永嘉县非物质文化遗产保护协会常务副会长苏立雷带领的公益健身培训活动。

当天上午6:30,记者在现场看到,只见穿着练功服的20位学员在中塘溪公园排列整齐,在苏会长的带领下练习伸筋拔骨术之脊柱,苏立雷会长一丝不苟,用最简洁的语言、规范的动作和全体学员一起练习每一个动作,该术式分别由伸、直指云霄、转托天按地、抛(侧屈)、两臂贯通(左右拨浪)、屈洗膝摆尾(海底捞月)等四小节组成,具有伸筋拔骨,旋转屈伸,柔脊和络,疏导气血等效果。学员们认真学习每一个动作,反复练习,领会每个技术要领。

据悉,从7月10日开始,每天早上6点至7点,都会有二三十人穿着练功服在中塘溪

公园锻炼,他们先练习基本功,苏立雷会长带领着学习武术,以锻炼呼吸之气,吐故纳新,使身体快速进入上松下沉的状态,一位练了三年多的胡先生说,自己原本腰肌劳损严重,经过锻炼后,已慢慢地缓解。

近几年来,会长苏立雷在中塘溪公园和永嘉苏氏骨伤专科医院武术培训基地,传授《南拳基本功及基本武术套路》、分享《同德堂摄生气功——伸筋拔骨术之脊柱篇》,这两套健身锻炼法主要是调节颈椎和关节正常的生理功能,每节既具独立性,又浑然一体,动作简单,容易操练与掌握,对健身养生爱好者和防治颈、肩、腰、腿痛及从事办公室工作者和学生均具有参考价值,又是退休老干部锻炼身体、防治衰老的好方法。

苏会长告诉记者,来练习的大多是从事办公室工作者以及退休老人,他们有的已经坚持了三年,腰部的伤痛得到了很大的改善,有的还是初学者,正在探寻门道。“每天锻炼一小时,健康生活一辈子”,倡导参



与者坚持科学锻炼,将对健身养生有着非常重要的意义,希望更多的人共同关注健康,崇尚运动,分享健康!

据了解,会长苏立雷是苏同德堂第四代嫡系传人,至今传承5代,已有133年历史,

2009年列入市级非遗名录,于2021年评为温州市非物质文化遗产传承基地。在他的努力下,苏同德堂中医药文化得到了更好的传承、弘扬,秉持着“医不分家,医武同源”的理念,他一边专研业内疑难杂症,

一边不断精进武艺,弘扬医武文化,让更多的人了解到这一养生方式。目前,该公益培训活动已经圆满结束,但每日的锻炼依然持续进行中,越来越多的人开始加入其中。

记者 潘金花 实习生 刘一卜

因为出售这20余斤鸡蛋,他违法了!

蛋鸡食用了兽药氟苯尼考粉,构成销售有毒有害食品罪

本报讯 食品安全事关千家万户,与之相伴而生的食品安全问题也与老百姓生活息息相关。对于危害食品安全乃至居民生命健康的违法行为,法律予以严厉打击,严重者将触犯刑律构成生产、销售有毒有害食品罪。在今年食品安全宣传周期间,永嘉法院审理了一起在蛋鸡产蛋期使用兽药氟苯尼考的案件,以生产、销售有毒、有害食品罪,判处被告人周某有期徒刑六个月十五日,并处罚金人民币10000元。

周某于2010年在永嘉县西源乡某村创办永嘉县某农业专业合作社,主要经营肉鸡和蛋鸡的饲养。2021年2月份期间,周某发现其饲养的蛋鸡出现死亡,后经咨询系呼吸道疾病所致。随后在明知兽药氟苯尼考粉禁用于蛋鸡产蛋期的情况下,擅自将兽药氟苯尼考粉添加于正在产蛋期的蛋鸡治疗,并将蛋鸡在期间所产的20余斤鸡蛋予以销售,获利2000余元。

2021年5月,永嘉县农业农村局工作人员对该农业合作社的肉鸡及鸡蛋进行抽检。

经检测,鸡肉中金刚烷胺项目不符合农业部公告第560号公告要求,检验结论为不合格;鸡蛋中金刚烷胺项目不符合农业部公告第560号公告要求,氟苯尼考项目不符合GB31650-2019要求,检验结论为不合格。

2021年10月26日,被告人周某向永嘉县公安局投案,归案后如实供述了自己的犯罪事实。

永嘉检察院作为公益诉讼人,向永嘉法院起诉,要求周某在媒体向社会公众赔礼道歉,并支付其价款十倍的惩罚性赔偿金。

经审理,法院认为,被告人周某在养殖的蛋鸡产蛋期使用禁止使用的兽药氟苯尼考,并销售含有氟苯尼考的鸡蛋,其行为已构成生产、销售有毒、有害食品罪。公诉机关指控的罪名成立,予以支持。鉴于周某犯罪以后自动投案并如实供述其罪行,系自首,且自愿认罪认罚,决定予以从轻处罚。被告人周某的行为损害了社会公共利益,依法应当承担民事赔偿责任,永嘉县人民检察院作为公益诉讼起诉人要求被告在媒体向社会公众赔礼道

歉,并支付其价款十倍的惩罚性赔偿金,符合法律规定,法院予以支持。

最终,永嘉法院以犯生产、销售有毒、有害食品罪,判处周某有期徒刑六个月十五日,并处罚金10000元,追缴违法所得200元,予以没收,上缴国库,支付惩罚性赔偿金2000元,禁止其在刑罚执行完毕之日或者假释之日起三年内从事食品生产、销售及相关活动,并于判决生效之日起三十日内在媒体向社会公开赔礼道歉。

特约记者 清溪

慈善之窗

慈善捐资光荣榜

(2022年7月1日—7月31日)

上海中科教育装备集团有限公司	1000000元
美国永嘉同乡会	222935元
浙江华邦物联技术股份有限公司	100000元
温州修文食品有限公司	80000元
浙江大好食品有限公司	80000元
永嘉县大若岩镇陶公洞	66000元
永嘉县退役军人事务局	50000元
西班牙何建荣先生	50000元
温州至尚至美家具有限公司	20000元
永嘉县桥头自来水有限公司	12000元
浙江海宏建筑工程有限公司	10000元
浙江盈安科技有限公司	10000元
永嘉县博易五金有限公司	500元
永嘉县桥头金旺角厨具店	20000元
桥头镇陶山神殿	1000元
潘建明	70000元
陈忠和	70000元
金廷豪	30000元
孔晓丽	30000元
陈强	30000元
叶品生	10000元
谢一平	10000元
陈定钦	10000元
南常志	5500元
李加行	4000元
李群成	2000元
袁东江	2000元
邹智渊	2000元
何平	2000元
厉建武	1000元
吴金龙	2000元
施中策	1000元
全来强	580元
卢程猛	508元
全建朝	508元
林东	500元
袁迎迎	500元
杜建敏	500元
陈坚义	200元
郑鸯鸯	1元
合计	2007232元

非诚勿扰®

婚恋交友相亲

永嘉非诚勿扰婚恋交友中心
微信: fowppis 联系电话: 1377711563
地址: 温州市永嘉县黄田街道温州市大学生创业园A幢413室



戴口罩 主动亮码

外出需全程规范佩戴口罩,主动配合扫“温州防疫码”和测温。

中共永嘉县委宣传部 永嘉县融媒体中心

